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BCUYKM KOMMKTPM Ha CXxemaTa ca KOHPUrypupaHu Aa AONYCKAT npenpawaHe Ha IP nakeTu
OT eauH WHTepthelC Ha Apyr. 3a BbNPOCHTE NO-AONY M3PWYHO We bbAe ykasaHo ako
HAKOW e HacTpoeH aa paboTu kaTo

KomyTaTop(switch). Cc Xx[eth0]=A.B.C.D/n o3HauaBame IP KOHPWUIrypauusTa Ha WHTepdenc
eth0 Ha X.
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3agaua 1: A[eth0]=192.168.21.11/23; Kowu oT u3bpoeHuTe appecu MoraTt pa ce
u3non3eaT 3a KOHQUrypu-paHe Ha ethl uHTepdeinca Ha B, Taka 4Ye A u B Aa morat Aa
yCTaHOBAT TCP cecua:

a) 192.168.20.129/23 b) 192.169.22.11/23 c) 192.168.21.11/23 d)
192.168.23.11/23
e) 192.168.20.221/23 f) 192.168.22.12/23 g) 192.168.21.11/23 h)

192.168.22.33/23

3agauya 2: D e HacTpoeH aa paboTu KaTo KomyTaTop. Pa3rnexaame B, C u E.

B[eth0] = 192.168.9.126/25
Cc[eth0] = 192.168.9.129/25
D[eth0] = 192.168.9.123/24

Bb3MOXHO /M € NpU Taka KOHPUrypupaHuTe uHTephedcu, B aa m3npatu IP AedTarpam Ha
C 6e3 pobaBaAHe Ha
MapwpyTu? AKO He, Bb3MOXHO 1M e upe3 pobaBsHe HA TakWBa U Kbae? obsicHeTe.

3azaua 3: KOM e ajpeca Ha MpexaTa B KOATO Ce Hamupa xocT c aapec 10.23.1.24/187
OT KONKO ajpeca ce CbCTOM Ta3u mpexa?

3ajava 4: Pa3rnexaame A, B, C u D. A e HaCTpoeH Aa paGOTVI KaTO KOMYyTaTop.

B[ethl] = 10.10.0.1/16 B[ethO] = 62.44.101.1/24
Cc[ethl] = 10.10.1.1/16 D[eth0] = 62.44.101.2/24
D[eth6] = 10.10.2.1/24 c[eth0] = 62.44.100.1/24 D[eth0] =

62.44.100.2/24

KOW C KOroO MOXe Aa ocbuecTBu TCP cecus 6e3 u3BbpwBaHe Ha AONMBIAHUTENHU
KOHPMrypauun? Moxe nu C Aa oTKpue MAC aapecuTe Ha uHTephencuTe Ha D upe3 ARP
3aABKa? JOnNycTUMO N1 e Ha B fAa ce yKaxe mapupyTt no noapa3sbupaHe c next hop
10.10.2.17 Bb3MOXHO NIM € Taka Aa Ceé HACTPOAT MapuwpyTHUTe Tabnuum, 4Ye BCUYKK
nakeTu Ha TCP cecus C u3TouyHuk 10.10.0.1 u nonyuyaten 10.10.2.1 pa muHaBaT npes
ethO uHTepbeiica Ha D M ako Aa - Kak?
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